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صفحه‌آرا: مهرداد هاشمیان

معمای قتل پسر 14ساله
جست‌وجوها برای یافتن پسری 14ساله که مفقود شده بود 
پس از 4روز به کشف پیکر بی‌جان او منجر شد.‌به گزارش 
همشهری، این پسر 14ساله که ساکن بخش گیان نهاوند واقع 
در استان همدان بود، چند روز قبل از خانه بیرون رفت و دیگر 
برنگشت. چند ساعت از مفقود شدن پسر نوجوان می‌گذشت 
که خانواده‌اش ماجرا را به پلیس گزارش کردند و از آن زمان بود 
که تلاش‌ها برای پیدا کردن او آغاز شد.‌هیچ‌کس از سرنوشت 
نوجوان مفقود‌شده اطلاعی نداشت و معلوم نبود که چه بر سر او 
آمده است. با وجود کمک اهالی منطقه و امدادگران هلال احمر 
جست‌وجوها ادامه پیدا کرد تا اینکه 4روز بعد نیروهای مردمی 
پیکر بی‌‌جان او را در یکی از باغ‌های منطقه گیان کشف کردند 
و شواهد نشان می‌داد چند روز از مرگ او گذشته است.‌به‌گفته 
سرهنگ محرم خوش‌روش، فرمانده انتظامی شهرستان نهاوند 

تحقیقات برای رازگشایی از این معمای جنایی آغاز شده است.

نجات مجری گزارش‌ ورزشی از مرگ
مجری برنامه گزارش 
ورزشی و 4نفر دیگر از 
همکارانش که دچار 
گازگرفتگی شده بودند از 

مرگ نجات پیدا کردند.‌
به گزارش همشهری، 
ساعت8:13 صبح چهارشنبه 
به مرکز اورژانس شهرستان 
استان  در  شهمیرزاد 
سمنان خبر رسید که 5نفر دچار گازگرفتگی شده‌اند. دقایقی 
بعد امدادگران اورژانس خود را به محل حادثه رساندند. 
حادثه‌دیدگان‌حسین اسدی، مجری برنامه گزارش ورزشی 
و4نفر دیگر از همکارانش بودند که برای تولید برنامه به 
شهمیرزاد رفته اما دچار گازگرفتگی شده بودند.‌ آنها به سرعت 
به بیمارستان منتقل شدند و تحت درمان قرار گرفتند. کارن 
یحیایی، سخنگوی دانشگاه علوم پزشکی سمنان گفت: این 5نفر 
دچار مسمومیت شدیدی شده بودند، اما پس از بستری شدن 
در بیمارستان ۱۵خرداد مهدی‌شهر و بررسی وضعیت همگی با 

حال عمومی خوب از بیمارستان مرخص شدند.

رویداد

نجات 2کارگر از چاه عمیق

  سرقت 140میلیاردی کارگر طلاسازی 
پشت‌پرده سرقت 140میلیارد تومانی از یک کارگاه طلاسازی 
در اصفهان، کارگر کارگاه بود. به گزارش همشهری، مدتی قبل 
صاحب یک کارگاه طلاسازی در اصفهان با مراجعه به پلیس از 
سرقت مقداری طلا از کارگاهش خبر داد. با شروع تحقیقات، 
مأموران به بررسی اسناد و مدارک کارگاه پرداختند و متوجه 
شدند که سرقت بیشتر از مقداری است که صاحب کارگاه تصور 
می‌کرد. در ادامه معلوم شد که سارق یکی از کارگران کارگاه 
است که در سال‌های اخیر، اقدام به سرقت از کارگاه کرده و 
در این مدت بیش از 140میلیارد تومان طلا، خاک طلا و نقره 
سرقت کرده بود. با دستگیری این مرد 9کیلو شمش نقره، یک 
کیلو و 900گرم طلای آب‌شده و 10کیلو خاک طلا از مخفیگاه 

او کشف شد و متهم به سرقت میلیاردی اعتراف کرد.

 دیروز حکم قصاص 2محکوم دیگر هم 
اجرا شد. یکی از آنها سارقی بود که بامداد 
13شهریور1401 مأمور کلانتری نامجو را به شهادت رساند. 
آن روز شهید امیرکیوانلو و همکارش وقتی باخبر شدند که 
سارقی وارد منزل یک دختر تنها شده، راهی این خانه شدند. 
آنها یکی از سارقان را دستگیر کردند اما سارق دوم برای فرار 
از دست پلیس با چاقو ضربه‌ای به سینه مأمور پلیس زد و باعث 

شهادت او شد. قاتل که جوانی 22ساله و یک سارق سابقه‌دار 
بود بازداشت شد و اعتراف کرد که اهل یکی از شهرهای شمال 
کشور است اما از وقتی معتاد شده بود برای سرقت به تهران 
می‌آمد. روز حادثه نیز برای سرقت وارد خانه دختر تنها شد 
و با همدستش دست و پای وی را بست و اموالش را دزدید اما 
هنگام فرار پلیس را مقابل خود دید و دست به این جنایت 
زد. سومین محکوم به مرگ که دیروز قصاص شد 24اسفند 

سال99 به‌خاطر بدهی 300میلیون تومانی دست به جنایت 
زده بود. او مدعی بود که بعد از قرض گرفتن 300میلیون 
تومان، در بورس سرمایه‌گذاری کرده اما به‌دلیل اینکه قادر 
نبود بدهی‌اش را پس بدهد، دوستش را به قتل رساند. دیروز 
مردی که در جریان یک درگیری دست به جنایت زده بود نیز 
پای چوبه دار رفت و تنها کسی بود که توانست از اولیای دم 

مهلت بگیرد و به زندان برگردد.

طناب دار بر گردن قاتل مأمور پلیسمکث

الهه فراهانی | روزنامه‌نگار| 

پیش از آنکه آفتاب روز گزارش
چهارشنبه طلوع کند، یک زن 
و 3مرد محکوم به قصاص در زندان قزلحصار 
پای چوبه دار رفتند اما فقط یک نفر از آنها 
توانست از اولیای دم مهلت بگیرد و به زندان 
برگردد. یکی از کسانی که سحرگاه دیروز 
قصاص شد، زنی بود که در جریان جنایتی 
عجیب، شوهرش را به قتل رسانده بود.‌به 
گزارش همشهری، پاییز سال 1400مردی در 
بیمارستانی در پایتخت جانش را از دست داد و 
چون سابقه بیماری داشت، خانواده او شکایتی 
نداشتند و جواز دفن صادر و پیکر این مرد به 
خاک سپرده شد. اما بعد از گذشت 2سال 
خانواده‌اش به دادسرای جنایی تهران رفتند و 

مدعی شدند که عروسشان قاتل پسرشان است. 
آنها می‌گفتند که به تازگی متوجه شده‌اند که 
عروس‌شان ارتباط مشکوکی با مردی جوان 
دارد و حدس می‌زنند که مرگ پسرشان به این 
ماجرا ربط دارد.‌با شروع تحقیقات و به‌دست 
آمدن شواهد بیشتر علیه عروس جوان، دستور 
نبش قبر صادر و پیکر مقتول به پزشکی قانونی 
انتقال یافت. در بررسی‌های تخصصی معلوم شد 
که این مرد نه بر اثر بیماری که به‌دلیل 
مسمومیت جان باخته و به این ترتیب دستور 
بازداشت همسر او صادر شد. این زن در 
بازجویی‌ها به قتل شوهرش اعتراف کرد و گفت: 
من با شوهرم اختلاف داشتم و بعد از اینکه با 
جوانی به نام احمد آشنا شدم، تصمیم گرفتیم 
شوهرم را به قتل برسانیم. احمد دارویی به من 

داد و  من به‌تدریج آن را در دمنوش و چای 
شوهرم می‌ریختم‌تا جایی که همه تصور 
می‌کردند او دچار یک بیماری مزمن شده و در 
نهایت نیز همین دارو، باعث مرگش شد. با 
اعترافات زن جوان، همدستش نیز دستگیر و 
هردو در دادگاه محاکمه شدند. زن به قصاص 
محکوم‌  و پس از تأیید حکم، مقدمات اجرای 
حکم فراهم شد. یک روز قبل از اجرای حکم، در 
دادسرای جنایی تهران جلسه صلح و سازش با 
حضور محمد شهریاری، سرپرست دادسرا 
برگزار شد اما اصرار فرزندان مقتول برای جلب 
رضایت عموی خود که به نیابت از خانواده‌اش 
در جلسه حضور داشت بی‌نتیجه ماند. به این 
ترتیب سحرگاه دیروز، زن جوان پای چوبه دار 

رفت و مجازات شد.‌

کشف عتیقه در مترو
فرمانده یگان انتظامی مترو از کشف ۳۰قطعه عتیقه‌ در یکی از ایستگاه‌های مترو خبر داد. سرهنگ عباس 
کرمی‌راد گفت: مأموران پلیس مترو در جریان بازرسی فردی در یکی از ایستگاه‌های مترو از او 30قطعه عتیقه 

کشف کردند. بنا بر اظهارات متهم ارزش اموال کشف شده حدود 15میلیارد تومان برآورد می‌شود.

۱۵ مجروح در واژگونی اتوبوس
واژگونی اتوبوس در محور رفسنجان – کرمان موجب مصدومیت 15نفر شد. این حادثه ساعت 4:44دقیقه 
بامداد دیروز )چهارشنبه( اتفاق افتاد و اتوبوس به دلایل نامعلوم از مسیر منحرف شد. در جریان این حادثه 

15نفر مصدوم شدند که توسط امدادگران اورژانس به مراکز درمانی منتقل شدند.
انتظامی

حادثه

داخلی

جنایت در کمپ ترک اعتیاد
تحقیقات در پرونده مرگ مرموز مرد معتاد در کمپ ترک اعتیاد، 
نشان داد که او از سوی مسئول کمپ به قتل رسیده است. به 
گزارش همشهری، چند روز قبل گزارش مرگ اسرارآمیز یک 
جوان معتاد به قاضی محسن اختیاری‌، بازپرس جنایی تهران 
اعلام شد. متوفی که اعتیاد به مواد‌مخدر داشت، چند روز قبل 
در کمپ بستری شده اما روز حادثه حالش بد شد و توسط 3نفر 
از کارکنان کمپ به بیمارستان انتقال یافت.‌ او بین راه و پیش از 

رسیدن به بیمارستان جان باخت و کارکنان کمپ ادعا کردند 
که او به‌دلیل مصرف مواد‌مخدر حالش بد شده و جانش را از 
دست داده است. با وجود این جسد مرد معتاد برای مشخص 
شدن علت اصلی مرگ به پزشکی قانونی انتقال یافت که با انجام 
بررسی‌ها اعلام شد که ضربه به سر، علت مرگ مرد معتاد بوده 
نه مصرف مواد‌مخدر. در این شرایط دستور بازداشت مسئول و 
‌2نفر از کارکنان کمپ صادر شد. آنها روایت دیگری مطرح کردند 

و گفتند مرد معتاد در حمام زمین خورده و حالش بد شده است 
اما در ادامه کارکنان کمپ، اسرار این پرونده را برملا کردند؛ آنها 
گفتند که روز حادثه مرد معتاد بی‌قراری می‌کرده و مسئول کمپ 
با مشت، ضرباتی به سر او زده که همین ضربات موجب مرگ مرد 
معتاد شده است. با افشای این حقیقت، ‌مسئول کمپ بار دیگر 
تحت بازجویی قرار گرفت اما منکر جنایت شد. تحقیقات در این 

پرونده همچنان ادامه دارد.

4محکوم به مرگ، سحرگاه دیروز پای چوبه دار رفتند

قصاص، پایان یک ‌ جنایت عجیبقصاص، پایان یک ‌ جنایت عجیب

2کارگر که در چاهی به عمق 25متر گرفتار شده و در یک قدمی 
مرگ قرار داشتند با تلاش آتش‌نشانان نجات یافتند.به گزارش 
همشهری، پیش از ظهر دیروز )چهارشنبه( به آتش‌نشانی تهران 
خبر رسید که 2کارگر در چاهی عمیق گرفتار شده‌اند و جانشان 
در خطر است. دقایقی بعد گروه نجات آتش‌نشانی راهی محل 
حادثه در بلوار آفریقا، خیابان رحیمی شدند. حادثه در خانه‌ای 
قدیمی اتفاق افتاده بود. کارگران در یکی از اتاق‌ها چاهی به 
عمق 25متر حفر کرده بودند و یکی از آنها هنگامی که در چاه 
بود دچار مشکل شده بود. در ادامه دومین کارگر وارد شده اما 

او نیز دچار مشکل و هر دو نفر در عمق چاه گرفتارشده بودند. 
در این شرایط آتش‌نشانان با تجهیزات ویژه توانستند هر دو 
کارگر را زنده بیرون بکشند. به‌گفته سیدجلال ملکی، سخنگوی 
آتش‌نشانی تهران 2 کارگر با وضعیت جسمانی وخیم به 

بیمارستان منتقل شدند.

محمود مولایی | روزنامه‌نگار | قصه گردشگری 

زمستانی جالب است. 150سال پیش مدیر هتلی در گزارش
»سنت موریس« سوئیس از مهمانان انگلیسی خود 
در تابستان دعوت کرد برای دیدن مناظر برفی در فصل زمستان به 
آنجا بیایند و به آنها قول داد اگر از دیدن جاذبه‌های زمستانی آلپ 
رضایت نداشتند، هزینه‌های سفرشان را بازگرداند. گردشگران در 
سفر خود آنقدر سرگرم تفریحات و طبیعت زمستانی شدند که تا 
ابتدای فصل بهار در این منطقه ماندند. این اقدام ساده موجب اتفاق 
جدیدی در گردشگری شد؛ رونق گردشگری زمستانی تا آنجا که در 
سال 1970در برخی مناطق از گردشگری تابستانی پیشی گرفت و 
حالا بسیاری از کشورها به آن روی آورده‌اند. در ایران هم چندسالی 
است که این نوع گردشگری رونق بیشتری گرفته است. آنطور که 
مسئولان می‌گویند‌ 11استان کهگیلویه و بویراحمد، اردبیل، 
آذربایجان شرقی، آذربایجان غربی، همدان، چهارمحال و بختیاری، 
اصفهان، تهران، کرمانشاه، فارس و حتی یزد ظرفیت گردشگری 

زمستانی دارند.

سفر به وقت زمستان
11استان کشور ظرفیت گردشگری زمستانی دارند و 500جشنواره زمستانی در کشور برگزار خواهد شد

 گردشگری زمستانی
محدود به برف نیست

یک فعال گردشگری در توضیح اینکه 
گردشگری زمستانی منوط به‌وجود برف 
نیست به همشهری گفت: در ذهن بسیاری 
از ما، گردشگری زمستانی مترادف با برف و 

اسکی است؛ یعنی اگر برف کم باشد یا  نباشد، گردشگری زمستانی 
عملا تعطیل می‌شود. نمونه روشن آن پیست‌های اسکی دیزین 
و شمشک در سال‌های اخیر است که به‌دلیل کم ‌برفی، رونق 

چندانی نداشتند.
علی شادلو با بیان اینکه در نگاه جدید، گردشگری زمستانی لزوما 
به‌معنای وجود برف نیست، ‌افزود: مقصد کوهستانی می‌تواند 
همزمان یک ریزورت کوهستانی )محل اقامت مجلل با همه 
امکانات( باشد؛ اگر برف آمد، خدمات اسکی ارائه دهد و اگر برف 
نیامد، همچنان با اقلیم کوهستانی، هوای خنک، مسیرهای 
پیاده‌‌روی، دوچرخه‌‌سواری، تله‌‌کابین، گیاه‌شناسی و فعالیت‌های 
دیگر گردشگران را جذب کند. مشکل اصلی به‌اصطلاح در نوع نگاه 
است؛ یعنی محدود شدن به الگوهای سنتی و ناتوانی در تعریف 
فعالیت‌های تازه. این همان دلیل تعطیلی گردشگری در دیزین 
هنگام نبود برف است، زیرا تنها فعالیت تعریف‌ شده اسکی بوده 
و وقتی برف نیست، همه‌‌چیز متوقف می‌شود درحالی‌که می‌توان 
با طراحی خدمات مبتنی بر زیست‌بوم محصولات گردشگری 
متنوعی عرضه کرد.  او با بیان اینکه در گردشگری زمستانی 
می‌توان به پیاده‌‌روی، هایکینگ، رانینگ، اسکای ‌رانینگ و 
مشاهده مناظر طبیعی توجه کرد، اظهار کرد: همچنین در این نوع 
گردشگری، فعالیت‌های فرهنگی و هنری مانند نجاری، سفالگری 
یا کارگاه‌های محلی می‌تواند تجربه مناسبی باشد. ماجراجویی‌های 
تخصصی و ورزشی مانند دره‌‌نوردی، صخره‌‌نوردی و کوهنوردی نیز 
می‌تواند در هنگام نبود برف فعالیت‌های مناسبی باشد.  این فعال 
گردشگری، مشکل اصلی گردشگری زمستانی در کشور را نه نبود 
برف و بارش بلکه نبود طراحی و بازاریابی خلاقانه دانست و ادامه 
داد: یکی از مشکلات ضعف در بازاریابی و معرفی خدمات است. 
امروز اگر در اینترنت جست‌‌و‌جو کنید، اطلاعاتی که می‌یابید همه 
حول محور برف و اسکی است: باز بودن یا بسته بودن پیست، قیمت 
بلیت و شرایط برف. درحالی‌که باید وب‌سایت‌های مقصدهایی را 
به گردشگر نشان دهند که در یک اقامت ‌‌3روزه، چه تجربه‌ها، 
گشت‌ها و فعالیت‌هایی در انتظار اوست؛ چه ورزشی، چه فرهنگی، 
چه سلامت‌‌محور و چه خلاقانه. او تأکید کرد: تا زمانی که نگاه ما 
محدود به برف و اسکی باشد، گردشگری زمستانی در ایران به 

ظرفیت واقعی خود نخواهد‌رسید.‌

کاهش 36درصدی بارش‌ها ‌
بیش از 10روز از بارش‌های قابل‌توجه 
در شهرهای مختلف کشور می‌گذرد؛ 
چند روزی است که سامانه‌های بارشی 
در جنوب کشور فعال هستند و حتی در 
برخی استان‌ها مانند هرمزگان منجر به سیلاب و آب‌گرفتگی 
شده‌اند. براساس آخرین اطلاعات سازمان هواشناسی کشور، 
سامانه اخیر بارش‌های خوبی را در استان‌های جنوبی مثل 
بوشهر، هرمزگان، کرمان، فارس و تا حدی کهگیلویه و 
بویراحمد داشته است و حتی خراسان جنوبی که از ابتدای 
پاییز تا‌کنون بارندگی نداشته تا حدودی بارش را تجربه 

کرده است.
رئیس مرکز ملی اقلیم و مدیریت بحران خشکسالی سازمان 
هواشناسی در برنامه‌‌ »پارک وی« تلویزیون اینترنتی 
همشهری در این‌باره گفت: طبق آخرین آمار مربوط به روز 
چهارشنبه )26آذر( بارش‌ها در کل کشور 33درصد کمتر 
از حد متوسط بوده است. میانگین بارش از ابتدای سال آبی 
جاری تا‌کنون باید 54میلی‌متر می‌بود که این عدد در حال 
حاضر 36میلی‌متر است. احد وظیفه با بیان اینکه بارش‌ها 
تا حدی شرایط تنش آبی در کشور را بهبود داده است، 
افزود: یک فصل از سال آبی را پشت سر گذاشته‌ایم و چون 
درصد بارندگی‌ها هنوز پایین است با ورود هر موج بارشی 
درصدها تغییر می‌کند؛ عددی که من اعلام کردم مربوط به 
26آذر است. او ادامه داد: تهران در این مدت فقط 6میلی‌متر 
بارش دریافت کرده؛ درحالی‌که باید70میلی‌متر بارش 
دریافت می‌کرد؛ در واقع بارش‌ها در تهران 91درصد کمتر 
از میانگین است. البرز، قم، قزوین و سیستان‌وبلوچستان هم 
شرایط خوبی ندارند. هرچند شرایط سیستان‌وبلوچستان با 
موجی که در راه است، بهبود می‌یابد. برخی استان‌ها مانند 
هرمزگان و کرمان همین حالا هم بیشتر از میانگین بارش 
دریافت کرده‌اند و شرایط‌شان خوب است. رئیس مرکز ملی 
اقلیم و مدیریت بحران خشکسالی سازمان هواشناسی در 
ادامه تأکید کرد: پیش‌بینی ما این است که بارش زمستان و 
به‌احتمال قوی تا نیمه بهار در حد متوسط باشد و وضعیت 
آب‌های سطحی بهبود می‌یابد تا تنش آبی برای تابستان مثل 
 سال قبل نباشد. نباید فراموش کنیم که همچنان گریزی

به جز صرفه‌جویی و اصلاح الگوی مصرف نداریم. سهم ما از 
آسمان همین‌قدر است و باید قدر آن را بدانیم.

مکث

تکلیف قانونی برای استفاده از آب‌شیرین‌کن‌ها
شهرام فداکار، مدیرکل دفتر زیست‌بوم‌ها و سواحل دریایی: با تشدید خشکسالی، استفاده از 
آب‌شیرین‌کن‌ها برای تامین آب فلات مرکزی و 17استان عمدتا جنوبی کشور تکلیف قانونی شد و برنامه‌ریزی 

صورت گرفت تا حدود 30درصد آب شرب این مناطق از این طریق تامین شود.‌

آغاز مازوت سوزی در اصفهان
حامد یزدیان، نماینده اصفهان در مجلس: مخازن مازوت نیروگاه شهید منتظری، هفته گذشته فک‌پلمب 
شده‌اند و هم‌اکنون از مازوت معمولی )دارای 3 تا 3.5درصد گوگرد معادل ۳۰ تا ۳۵هزار قسمت در میلیون(

استفاده می‌شود. پیش‌تر وعده داده شده بود از مازوت کم‌گوگرد در این نیروگاه استفاده شود.

صفحه‌آرا: علی کاظمی

 
نگرانی‌های امسال با کاهش برف

مدیرکل توسعه گردشگری وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و 
صنایع‌دستی رویدادهای گردشگری زمستان را به 2 بخش تقسیم کرد 
و گفت: بخش اول، رویدادهای مرتبط با زمستان است که طی آن مردم 
برای اینکه از جذابیت‌های این فصل استفاده کنند سفر می‌روند یا به 
ورزش‌های زمستانی می‌پردازند. بخش دوم، رویدادهایی با یک تضاد 
آشکار است که طی آن مثلا مردم در فصل زمستان به اردبیل سفر می‌کنند 
تا در سرما از چشمه‌های آب گرم استفاده کنند. سید مصطفی فاطمی، 
همچنین به سفر گردشگران به مناطق گرمسیر هم اشاره کرد و گفت: در 
این فصل گردشگران زیادی‌هم به مناطق جنوبی کشور ازجمله بوشهر، 
هرمزگان، خوزستان، کرمان و سیستان و بلوچستان سفر می‌کنند. همه 
این تجربه‌های متفاوت در زیرمجموعه گردشگری زمستانی دسته‌بندی 

می‌شود؛ تجربه سفر به مناطق برفی، کویر‌‌ و مناطق گرمسیر.‌

 
برنامه‌ریزی برای 500جشنواره زمستانی

مدیرکل توسعه گردشگری وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و 
صنایع‌دستی با بیان اینکه امسال به‌دلیل کم‌بارشی نگرانی‌هایی درباره 
نباریدن برف و به تبع آن گردشگری زمستانی وجود داشت به همشهری 
گفت: خوشبختانه با توجه به بارش برف در روزهای اخیر، مقاصد 
گردشگری زمستانی برای برگزاری جشنواره‌های زمستانه آماده می‌شوند. 
سید مصطفی فاطمی با بیان اینکه در فصل زمستان حدود 400رویداد 
و برنامه گردشگری در کشور برگزار می‌شود، اظهار کرد: در بسیاری از 
استان‌های کشور پیست‌های اسکی آماده شده است تا از ابتدای فصل 
زمستان فعالیت خود را آغاز کنند. به این‌ترتیب، تورهای اسکی در نقاط 
مختلف را خواهیم داشت. به‌گفته او، براساس اعلام استان‌ها از ابتدا تا پایان 
سال، 1980جشنواره گردشگری برنامه‌ریزی و پیش‌بینی شده است که 

400تا 500 برنامه در قالب جشنواره زمستانی برگزار می‌شود.

برف سنگین در راه ایران 
خبر می‌رسد ایران تا ۲ دی ۱۴۰۴ 
شاهد بارش سنگین برف در 
ارتفاعات البرز، زاگرس، شمال 
غرب، شمال شرق و جنوب شرق 
خواهد بود که اوج آن با انباشت 
برف تا ۷۰ سانتی‌متر همراه است 
و همین بارش‌ها بار دیگر موضوع 
گردشگری زمستانی را داغ کرده 
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